

## Møllehøj vandværk

Dagsorden for bestyrelsesmøde d. 11.10.2016 kl. 18.00

Sted: Ivan, Spurvevænget 17, 4070 Kirke Hyllinge

Medlemmer af bestyrelsen Torben S.H. , Ivan, Birger, Stub, Lilian

Afbud: ingen

Ansvarlig

1	Godkendelse af referat fra sidste møde: (TSH)      Ref. godkendt	
2	Godkendelse af dagsorden: (TSH)      Dagsorden godkendt.	
3	Nyt fra formanden: Der har været 2 ledningsbrud. 1 på Kambregnen (kundens regning) 1 på Duevænget, en tilstoppet anbring (vores regning) Ivan undersøger om vores forsikring dækker.	IVAN
4	Evaluering af generalforsamling: (ALLE) Generalforsamlingen var en god oplevelse i år.	
5	Økonomi: (IVAN) Vi har d.d. en kassebeholdning på 475.000kr. Takstblad og regnskab sendes fremover til Kommunen af Ivan. Gennemgang af budget, foreløbigt ok. Fastholder kontingent så vi kan spare op til fremtidige reparationer. Vandværket skal have skiftet filtre - måleudstyr til pejlepunkter ca. 2 x 6000kr. ((BNBO (borenære beskyttelsesområder) kommer med oplæg fra Kommunen.)) Ændringer af vedtægter: §8 stk. 4 – ingen revision fremover.	IVAN
6	Vandindvindings tilladelser: (BIRGER) Der er en fejl på vandindvindingsstilladelsen ang. Strandvejen men afgangsværdien er ok så de kan ikke nægte os den. Ret til indvinding af 14500m <sup>3</sup> , kan godt gå lidt over i tilfælde af brud. År 2020 skal vi være registreret hos LER m.h.t. digital kortlægning.	
7	Pejlepunkt: (Birger) Skal pejles 4 gange årligt. Der tages kontakt til Dahlgaard.	BIRGER
8	Ledningsregistrering i LER, samt kortlægning af ledninger: (Birger) Se punkt 6.	
9	Skal vandværket investere i en hjertestarter: (TORBEN) Spørgsmålet tages op på generalforsamlingen. Koster ca. 35.000 i alt.	
10	Erfaring med måleraflæsning samt årets vandforbrug: (BIRGER) Måleraflæsningen gik godt. 112m <sup>3</sup> brugt på vandværket skal der betales vandafledningsafgift af. Evt. overveje solceller på vandværket til nedsættelse af ekforbruget.	

11	<p>En gang for alle, hvem får de forskellige mail der bliver sendt til os: (ALLE)  info@møllehøjvandværk til Torben.  Forbrugere til Birger.  Kassereren til Ivan.  Ejendomsoplysninger sendes til Torben.  FDV-nyhedsbevet rundsendes til alle af Torben.</p>	<p>TORBEN  IVAN  BIRGER</p>
12	<p>Næste møde. (TSH)      Aftales senere.</p>	<p>ALLE</p>
13	<p>EVT. Vi HAR e-boks. Birger meddeler LER dette.  Bamprøve næste gang i 2017.  Møde med Kommunen - Rambøll.</p>	<p>BIRGER</p>